

郑州市人民政府、武汉理工、豫资控股集团战略签约 助推河南建设新材料产业创新高地

本报讯 9月2日,在河南省新材料投资集团和郑州高新区管委会共同主办的新材料论坛上,郑州市人民政府、武汉理工大学、豫资控股集团现场签署战略合作协议,并将以此为契机,联合郑州高新区共同推动武汉理工大学郑州新材料联合研发中心落地。

的合作打下坚实的基础。这是河南省打造新材料产业集群的关键布局。签约各方将联合郑州高新区共同推动武汉理工大学郑州新材料联合研发中心落地。今年年初,豫资控股集团按照省政府的指示和国资委的部署,率先成立全国首家省级新材料集团,揭开了我省由原材料大省向新材料强省转变的关键

序章。自成立以来,新材料集团立足自身定位,发挥优势聚资源,多措并举“锻长板”,在新材料产业控原、补链、整合、赋能等方面取得了良好的开端。武汉理工大学是教育部直属高校中为建材建工、交通、汽车三大行业培养人才规模最大的学校,是我国“三大行业”高层次人才培养和科技创新的重要基

地。材料学科作为该校特色和优势学科,连续两轮入选国家“双一流”建设学科。学校建有材料复合新技术国家重点实验室、硅酸盐建筑材料国家重点实验室、光纤传感技术与网络国家工程研究中心等40个国家级和省部级科研基地,是材料行业的领军高校。“新材料产业是战略性、基础

性产业,也是高技术竞争的关键领域。”业内人士认为,此次合作签约成功,将加快武汉理工大学郑州新材料联合研发中心落地郑州高新区的进程,给河南新材料企业带来技术创新方面的强有力支持,助推河南省万亿级新材料产业和郑州市千亿级新材料产业发展再上新台阶。记者 孙庆辉

高新区大里村9.4万元重奖优秀大学生

本报讯 8月29日上午,高新区大里慈善基金举行“党建凝心 放飞梦想”绩优大学生颁奖仪式,对大里村2023年考取本科及以上学历的学子给予奖励,激励学子在未来的人生道路上不断追求卓越。



据悉,2023年,大里村学子考取博士研究生1名、硕士研究生3名,“双一流”本科1名,本科19名,分别被给予3000元到8000元不等的奖励。郑州方禾商贸有限公司总经理金胜男、郑州方一坤餐饮管理有限公司总经理金少坤、郑州锦水实业有限公司负责人秦经理、河南明伦建筑劳务有限公司总经理金三辉、郑州高新区老豫记餐饮总经理史志伟5位爱心企业家为24名大学生颁奖,共发放奖学金94000元。爱心企业家代表金三辉希望学子以此为起点,刻苦学习,以优

异的绩效回报国家和社会,也希望社会各界爱心人士继续关心支持教育事业的发展,共同把“爱心助学”这项民心工程做好。据了解,自成立郑州高新区大里慈善基金以来,连续5年表彰了近100名优秀大学生,发放助学金468000元。大里村党委书记表示,表彰优秀学生,既是对他们的肯定和鼓励,也是为了激励其他学生向他们学习,形成浓厚的比、学、赶、帮、超氛围。记者 孙庆辉 通讯员 郭瑞 文/图

校园快讯

郑州市创新实验学校初中部举行2023年秋季开学典礼

本报讯 8月25日,郑州市创新实验学校初中部举行2023年秋季开学典礼暨七年级国防教育汇演。开学典礼上,国旗护卫队由学校七年级新生组成,他们身着迷彩、手执钢枪,目光坚定、步伐有力,显示着青春的风采。学校负责人送上新学期寄语,希望学子们在新的学期里努力拼搏、不负众望,一起铸就更美好的未来。在七年级的国防教育汇演中,学生们以班级为单位,迈着

整齐的步伐,展示自己军训后的骄人成绩。方队队列表演整齐划一,举手投足虎虎生风,彰显青春自信。军训汇演的激昂气氛激起了同学们努力奋进的决心,赵炳文、程启、熊保耀3名同学的3首励志歌曲节奏明快、热情洋溢,表达了不同阶段的学生对生活和学习的不同理解。李梓慧同学的“青春恰似火,扬帆正当时”演讲,开启在创新实验新生活的决心和信心。记者 孙庆辉

郑州高新区西湖中学举行国防教育课程结训汇演



本报讯 追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。绿海点缀下的斑斑迷彩,是青春中最绚烂的颜色;烈日直射时的飒飒背影,是青春中最挺拔的身姿。9月1日上午,郑州高新区西湖中学举行了2023国防教育课程结训汇演暨表彰大会。学校领导、各班家委会成员代表及其七八年级全体师生参加了本次活动。仪式在嘹亮的国歌声中

开始,随后七八年级各班学生展示了国防教育课程团队学习成果,孩子们身着迷彩戎装,完成了一个个动作,整齐划一,展现了学子的新风貌。学校负责人在总结讲话时希望学子们将国防教育的训练成果巩固下来,在汗与泪的洗礼中,拓展人生光谱、书写精彩未来。记者 孙庆辉 文/图

高校迎来开学季 郑州公交多措并举助力学子返校

本报讯 目前,郑州市各大院校相继开学,学生们也进入返校阶段。针对此次开学季,郑州公交第一运营公司提前部署,围绕学生需求,通过进社区、进校园提前联系沟通,结合地铁多方面预判客流规律,合理规划出行方案,全力做好大学生返校保障。



根据以往开学季客流出行规律,公司加强对途经高新区郑州大学、河南工业大学、郑州轻工业大学、信息工程大学等重点院校的271路、B12路、45路、B27路、S150路、B32路、279路、B67路线路关注力度。充分利用GPS智能调度系统,结合实际灵活组织运营方式,科学安排运力投放。发现大客流,将通过加密车次,提高运力投放、缩短发车间隔、开设区间车等方式进行疏解。部分线路储备了机动应急车辆和人员备勤,最大限度减少乘客候车时间,避免站台乘客滞留情况的发生。

为保障高峰期间学生返校安全,公司提前开展车辆全面体检,并加强驾驶员文明安全教育培训,要求做到平稳、遵章行驶,消除各类安全隐患,抓细节清死角,提升车厢环境。在早晚高峰时段,公司组织“曹瑞娟志愿服务队”“虎萍党员帮帮团”志愿者在客流密集站点、路段维持秩序,提供帮扶引导服务等,合力为学生返校保驾护航。记者 孙庆辉 通讯员 冯博 文/图